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C I T T À  D I  T O R I N O 
 

 
INTERPELLANZA: "C'È UNA LUCE IN FONDO AL TUNNEL PER LA CASCINA IN 
STRADA BRAMAFAME?" PRESENTATA IN DATA 6 MARZO 2018 - PRIMO 
FIRMATARIO MAGLIANO.  
 

Il sottoscritto Consigliere Comunale,  
 

PREMESSO CHE 
 
- la Cascina Città si trova a Torino in strada Bramafame nel territorio della 

Circoscrizione 5; 
- lo scrivente aveva effettuato un sopralluogo, insieme a un gruppo di cittadini, il 

22 giugno 2017; a tale occasione si riferisce la documentazione fotografica che si allega 
e che si ritiene ancora utile poiché non si hanno notizie circa l'esecuzione di interventi 
manutentivi; 

 
RILEVATO CHE 

 
- la Cascina si trova in una situazione di evidente degrado e abbandono e, dunque, 

conseguente inutilizzo; 
- negli ultimi anni alcune Associazioni del Terzo Settore hanno manifestato interesse per 

l'immobile in oggetto e l'area adiacente avviando interlocuzioni sia a livello politico sia 
burocratico/amministrativo per presentare i propri progetti; 

- tutto ciò è rimasto senza esito perché - come enunciato in risposta all'accesso atti 
presentato dallo scrivente in data 9 gennaio 2018 alla Direzione Patrimonio - "non 
possono essere avviate interlocuzioni con eventuali terzi interessati se non a seguito 
dell'approvazione della modifica al Piano Esecutivo Convenzionato con la previsione di 
cessione a servizi pubblici dell'area"; 

 
CONSIDERATO 

 
che l'immobile in oggetto, se venisse ristrutturato e messo in sicurezza, avrebbe ottime 
caratteristiche e peculiarità per divenire un luogo a disposizione della cittadinanza;    
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INTERPELLA 
 
La Sindaca e l'Assessore competente per sapere se: 
1) l'Amministrazione abbia intenzione, con tempistiche certe e ragionevolmente rapide, di 

farsi promotrice del superamento dell'attuale fase di stallo per realizzare una soluzione 
utile e fruibile dalla cittadinanza; 

2) l'Amministrazione, condividendo la proposta esposta al punto precedente, intenda 
convocare un tavolo tra gli attori coinvolti per giungere ad una soluzione definitiva, 
possibilmente in tempi brevi, nel precipuo interesse della città e dei cittadini.    

 
F.to Silvio Magliano 


